

龍崎新聞—元旦連假 龍崎光節可望再湧人潮

元旦連假 龍崎光節可望再湧人潮

預售票單日都逾千張 熱鬧可期 文化局籲多搭接駁車 做好防疫



*龍崎光節推出後大受歡迎，元旦連假可望再湧現參觀人潮。

(記者黃文記攝)

【記者黃文記／龍崎報導】「龍崎光節」空山登一推出後，大受民眾歡迎，試營運三天共湧進約二萬五千人，開展後帶購票進場，平常日也都有二千多人，元旦連假可望再創另一波觀展高峰。文化局提醒民眾到場看美麗山林燈節，除了多利用接駁車，也要做好防疫，才能留下美好回憶。

龍崎光節從二十五日登場，前三天試營運，所有人免票入場，三天共吸引二萬五千人進場，讓全區人口只有三千多人的龍崎小鎮再度擁擠，二十八日起採購票進場，網路預購五十元、現場買一百元，龍崎區民及六十五歲以上，六歲以下、身心障

礙民衆及一名陪行者免票，南關線其他區民免票一至週四免票。

據文化局統計，憑票進場這幾天每天都有二千多人進場，其中，購票進場者逾半數，現場購票的比例也接近一半，多數現場購票者並不會在意網購和現場購票的價格差異，也認為購票進場是對創作者的肯定。

文化局指出，接下來的元旦連假是試營運之後的另一波觀展高峰，目前門票預售票日都逾千張，預估屆時到四倍以上，現場人聲鼎沸，熱鬧的情況可期。

由於舉辦龍崎光節的虎形山公園附近停車空位有限，

為避免車流擁擠，在附近的文衝設有接駁車，該處的停車空間也較充足，民眾可以多利用。另外，由於現場必須採取高規格防疫措施，文化局提醒到場的民眾務必配合全程戴口罩、量體溫、雙手噴酒精、落實實聯制、現場禁飲食、記得帶手機等措施。

文化局表示，這場光節活動以龍崎古老傳說「窩龍窟」為靈感，發展主題故事，共有十二組藝術家、動畫師、社區居民與在地學校共創，於虎形山公園周邊設置十四件大型光景藝術作品，一情真意切故事《大地重生》。展期至明年二月二十八日。